

## 股市分析数据有意义吗

没有什么实际意义。

股市中股票价格的升降动力来自于大额资金，如果有大额资金介入，股价就拉高，反之，如果股票有大额资金撤走，股票价格就降低。而大额资金掌握在庄家或机构手中，怎么操作只有他们知道，散户无法得知。股市的数据都是交易后的数据，专家们分析的都是预测，不能作为炒股的依据。实际上，炒股是一种价值投资，分析数据实际上是迎合了投机的心理。建议不必对分析数据下过多的心思。选择质优的股票做长期投资是正道

## 股神们分析股票各种技术线靠谱吗

是否靠谱不同的人不同见解，不重要。又不是收费，供大家参考而已，你输也不会给你承担风险，你赢也不会分享你一分，主导权在你，是吧!

## 为什么有人会相信股票技术分析

如果说，在这个你所认知的所有领域，最干净的，再也没有比技术分析更干净了，股价和成交量反应出一切，哪怕是做假也有做假的痕迹，真实也有真实的痕迹，一切逃不出K线，逃不出形态，逃不出趋势，逃不出成交量，加上均线、换手率、量比、MACD等有效认证，这些你都不相信，你还相信什么呢？难道相信别人嘴里说的，相信不知真假的什么报表，相信走马灯一样频繁更换的所谓高管。

散户说的实际点，没有多少人脉，没有多少资源，你唯独能涉猎的就是交易软件里的指标图表，打开电脑就可以研究一切动向了，如果这些你都不相信，不去花时间去研究，手里能做的东西不做，到手的钻石却放弃了，当成石头，然后还说技术分析不灵，那是你没入门。没弄通。

说得再现实一点，技术分析你弄通了，至少，想让你亏损也没那么容易，没那么容易说当韭菜就当韭菜割了，至少也跟对手试吧试吧比划比划，否则可能你连上场的机会都没有，刚一露头就倒下了，这不有点悲哀吗！只有能上场与对方来几个回合的同时，你才慢慢成为强者。而技术分析恰恰就是你手中的武器。技术分析属于平民百姓，别说什么高大上，其实还是它最现实。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

## 股市下半年走向分析

## 中国股市现状

中国股市自1989年就开始作为试点，至今已经有30余年的发展，经历过2008年6000多点以及2015年5178点牛市，也经历过牛市过后跌跌不休的熊市。

自2015年牛市过后，近些年股市一直处于低迷的状态，中国经济自改革开放以来有着飞速发展，投资者们一直以经济发展作为股市的走势预测，对于欧美等一些国家非常适用，但对于中国股市并没有太大的借鉴意义。

这样导致中国经济飞速发展的同时，股市并没有大幅上涨，而一显弱势与低迷。

中国股市的落寞与低迷不仅影响了证券金融市场基本功能的发挥，还给中国的社会主义宏观经济造成了不利的负面影响。

当下中国股市低迷的现状了解就有着非常大的意义。了解低迷的原因，并找到完善和解决它的办法。

## 中国股市低迷的主要原因

和欧美相比，中国股市形成的时间还很短。至今也就30来年的时间。

我们来看看美国的股市，1811年美国纽约证券交易所的建立标志着严格意义的美国证券市场真正形成。距今已有200年的历史，相比于美股，中国股市还有很大的发展潜力。

来看看中国股市的低迷原因：

1、如果体量是现在的10倍，全球最优质公司都来A股上市，A股就不会一点成交量就导致疯狂，没有暴涨和疯牛，就没长期的熊市。比如中国很多优质公司选择在美股和港股上市。无异于降低了A股的体量。

2、限制Ipo新股的发行数量，严格审核新股发行。新股发行后就炒到天价，十几天后并入指数后，就往往开始长达数年的阴跌，无休无止的给指数带来向下动能！

3、退市制度不健全，导致炒作垃圾股题材股成风，垃圾股动不动一片涨停，导致的结果就是千股跌停是个常见的现象。

4、股市交易制度的完善，有完善的上市制度，退市制度，以及有健全的法律约束上市公司，并有完善的处罚制度。

5、上市公司信披违规、甚至财务造假是很正常的现象，一直没有有力的行政处罚错失，往往就是罚酒三杯，导致遍地地雷，价值投资者也一不小心跌入深渊，买股票往往成了撞大运，这个是股市在老百姓心中不如赌场的最重要原因

6，监管部门对于制度的完善，并严厉打击违法行为。

感谢你的关注

3.中国股市的机会，为什么看好中国股市？

知己知彼百战不殆。只有充分了解情况，才能更好的解决问题。

1.宏观面：

中国经济自改革开放以来，有着飞速增长以及质的飞跃。经济发展对股市影响是巨大的，对于股市向好的一面发展也是毋庸置疑的。

2.国际方面：

MSCI扩容顺利推进，沪伦通的正式开通，A股纳入富时罗素指数。对于股市的发展并保持长久稳定增长有着重大意义。

3.证券法的修订推进了注册制，加强了对投资者的保护，创新证券民事赔偿诉讼制度，显著提高证券领域违法的处罚力度。

有利于加强市场完善强化市场化约束，充分激发投资者信心。

4.历经这次疫情，全球经济以及重心往中国市场的偏移。从近几个月外资资金持续流入股市的情况，结果就显而易见。

5:从市场技术面

无论上证指数的月线周期还是周线周期，趋势并没有改变。

依旧趋势向上延伸，从长期来看中国股市依旧看好。

上证指数的月线周期

6.回调是暂时的。

对于节中富时A50指数的暴跌，盘中跌幅一度达到5%，即使周三开盘，对于股市的影响也只是短暂的，并不会改变中国股市长期看多的影响。

7，巴菲特认为现在仍旧是买入股票的机会

在近两天的巴菲特一年一度的巴菲特股东大会上，巴菲特表示：现在仍旧是买入股票的好时机。

尤其中国股市当下的估值较低的情况下。

8，政府一系列对于金融市场的完善，从近期实行的注册制的推出。政府部门也在加强对于金融市场的支持。

对于股市下半年的走势我还是比较乐观的。

对于中国股市，你怎么看？